

萌宝迎新

25只2024年新生大熊猫幼崽首次集体亮相

1月23日,大熊猫国家保护研究中心两大组成机构——中国大熊猫保护研究中心(简称熊猫中心)和成都大熊猫繁育研究基地(简称熊猫基地)联合举办“吉祥如意萌宝迎新”新春主题活动。活动中,两家机构的25只2024年新生大熊猫幼崽在年味十足的氛围中首次集体亮相,通过屏幕“萌萌动”向全球民众拜年,齐送新春祝福。

以及剪纸、灯笼、蛇形公仔等新春元素的场地里好奇探索。在熊猫基地,12只2024年出生的大熊猫宝宝在剪纸、折扇等非遗元素和新春灯笼及祝福语等传统元素的喜庆氛围里登场。这些大熊猫宝宝是首次参与难得一见的熊猫宝宝集体亮相,并与中国非遗元素和传统元素相结合,寄予了人们期盼大熊猫与人类共存、人与自然和谐共生的美好愿望。

大熊猫国家保护研究中心自2023年11月成立以来,致力于合作共建打造世界级大熊猫保护科研平台。熊猫中心和熊猫基地紧密合作、融合发展,在有力促进大熊猫圈养种群遗传多样性发展的同时,开展大熊猫



学术交流10余次,推动“大熊猫国家公园野生大熊猫种群与栖息地保护关键技术研究”“圈养大熊猫种群遗传多样性保护关键技术研究”等重大课题研究取得突破性进展,联合组成科技指导服务队到熊猫国家公园卧龙、唐家河等5个片区开展科技指导服务。
成都日报锦观新闻记者 李菲菲
图据新华社



洛带古镇舞龙表演。

来古镇邂逅“非遗春节”

游天府、逛古镇、赏非遗、品年味……春节即将到来,8天长假让不少市民游客对新年新要法十分期待。在成都,包括洛带古镇、安仁古镇、五凤溪古镇、城厢古城等在内的古镇古城将营造非遗新场景、打造文化新亮点、拓展消费新业态,助推春节旅游热,营造浓浓的年味。

非遗巡游 110米长板凳龙漫游古镇老街

“铛、铛、铛……”在大邑县安仁古镇,充满复古气息的有轨电车伴着清脆的铃声缓缓驶来,引得不少游客驻足观望。该电车因运行时发出“铛铛铛”的清脆铃声,被人们亲切地称为“铛铛车”。为欢庆蛇年的到来,安仁古镇巧妙地将春节非遗元素融入车身装扮中,增加春节氛围和惊喜环节,增强游客体验感。“届时,电车将化身一条福气满满的‘祥瑞’,摇着喜气洋洋的铃声,在公馆老街和刘氏庄园之间漫游。”安仁古镇景区工作人员表示。

75米金龙巡游古镇、沉浸式街景剧、壁画长廊……在龙泉驿区洛带古镇,春节期间,省级非遗客家龙舞将巡游古镇。与此同时,客家山歌队伍将在现场与游客互动,一起学说客家话、学唱客家山歌,感受洛带客家文化的独特魅力。《孔明开街》街景剧也将在春节期间上演,引用三国时蜀汉丞相诸葛亮兴市典

故,借助“甑子场”实景,以古代开街仪式与“甑子场”赶场习俗为题材,带市民游客“穿越”到三国,现场体验沉浸式街景剧。

大年初一的城厢古城,非遗巡游、庙会集市、华乐民谣国粹戏曲、街头快闪、民俗庆典等一系列精彩纷呈的活动将纷纷亮相。全国首支汉服龙灯队非遗板凳龙巡游将再次亮相城厢大庙会,在欢快喜庆的锣鼓开道声中,一条由72条板凳拼接而成,110米长,龙头高2.38米,重达80余斤的板凳龙将应声而起。龙头高昂,慢慢挪腾,引领百米板凳龙灯在古城中蜿蜒游走。青白江区7个乡镇(街道)的特色民俗队伍从四面八方会聚于城厢古城,用活力四射的表演让游客体验一个本土味浓厚的中国年。

此外,五凤溪古镇打造的国风民俗场景将为游客带来鱼灯巡游、火壶、打铁花、皮影戏、杂技荟萃等非遗互动体验;西来古镇将举行“公园城市·乡村T台走秀比赛”“西来百姓大舞台”等新年互动活动,引导游客在传统与新潮中寻找成都年味。

非遗集市 手作+文创多种玩法等你体验

除增添新春氛围外,大邑县安仁古镇还推出了一系列新春游玩项目。《时光镇之仁者之绊》是安仁古镇根据自身特色定制的剧本解密游戏。新春期间,古镇将对游戏进行改版升级,将“铛铛车”设置为体验新场景,增加新的任务和线索,打造“新年狂欢版”《时光镇之仁者之绊》。同时,安仁书院还将开展非遗手作体验活动,设置非遗手作、精品文创等多元内容,开设写福字专区、非遗竹编体验区,增强游客节日体验。

此外,安仁公馆的中西式融合年夜饭套餐、福朋喜来登酒店的新春音乐会等进一步丰富了安仁古镇新春游玩内容,吃喝玩乐一应俱全。“为激发节日消费活力,春节期间,安仁古镇将与酒店、博物馆、商户联手推出‘50元玩转安仁’活动礼包,礼包包含价值59.9元剧本解密游戏一份,20元‘铛铛车’车票一张、精美定制徽章一个、安仁纪念明信片一套,

游客可通过线上平台进行购买。”工作人员表示。

1月29日—2月2日,街子古镇传统的街宴将欢迎八方游客,享受新春美食盛宴。逛古镇、泡温泉、品美食、流彩雅集、巡游送福、趣味民俗游戏、鱼灯巡游、音乐表演、财神祈福等活动轮番上演,还有新春热闹非凡的非遗集市……市民游客可以在这里深度感受街子古镇里的民俗文化和年味记忆。

在成都日报锦观新闻记者 李柯雨 周茜茜 王丹 栗新林 受访单位 供图



在熊猫基地,饲养员带领12只2024年新生大熊猫幼崽亮相。



在熊猫中心卧龙神树坪基地,饲养员带领13只2024年新生大熊猫幼崽亮相。

乐动田野

成都乡村音乐季第四场冬季主题活动唱响

非遗秀+民谣音乐 喜迎新春

活动以乡村音乐、乡村音乐人才为核心要素,邀请前三季优秀乡村音乐人及新津本地音乐人一起参与,并结合天府农博园新春主题活动打造消费场景,营造浓郁的乡村新年氛围。

《福满小年》民乐非遗秀拉开了活动帷幕,来自青白江的省级非物质文化遗产小金龙,为乡村的冬日增添了一抹亮丽的色彩。舞龙队伍精神抖擞,他们身着鲜艳的服饰,随着锣鼓声的响起,舞动着龙身,不断变化队形,展现出小金龙的灵动与威猛,也承载着当地人民对风调雨顺、国泰民安的祝福。

开场环节中的小女孩邱婉茹,作为峨眉刺的传人,更是成为全场的焦点。她身姿矫健,手法娴熟,将这一传统武术技艺展现得生动而富有感染力。

随后,民谣音乐《我们的故事》,将一个动人的故事串联起来,通过不同的声音和旋律,讲述着奋进故事、温暖瞬间。舞台上,一群怀揣梦想的年轻人,他们带着对家乡的热爱与对未来的憧憬,回到这片生养他们的土地,用汗水与智慧书写着属于他们的青春篇章。随着激昂的摇滚乐响起,以情景演唱的形式,将《年轻人你好好干》这首励志歌曲演绎得淋漓尽致。乡村直播带货达人用网络的力量,将家乡的农产品推向更广阔的市场;村委会工作人员用实际行动,诠释着对家乡的热爱与责任;乡村音乐教师用音乐传递着爱与希望,让乡村的孩子也能享受到艺术的熏陶……

在《星辰大海》的悠扬旋律中,歌手或激昂或温柔,将每一个音符都倾注了满满的情感。最后,全体合唱《在希望的田野上》,观众挥舞着手中的荧光棒,与歌者一起高声歌唱。



“在希望的田野上”成都乡村音乐季第四场冬季主题活动在新津唱响。

音乐+传统文化+市集 精彩纷呈

本次活动是一场集音乐、传统文化与市集于一体的新春盛宴,活动分为音乐分会场、传统文化分会场和市集分会场三大板块,从上午10点到下午5点,全天不间断地为游客带来精彩纷呈的体验。在传统文化分会场,非遗传承人带领大家猜灯谜、体验剪纸;市集分会场则汇集了新津当地的特色农产品,让游客在品尝美食的同时,也能深入了解这片土地的物产丰饶。

蚂蚁音乐空间主理人谢怡接受记者采访时表示,近年来,成都的音乐氛围越来越好,音乐空间、场景不断上新,“也有越来越多像今天这样的舞台给我们音乐

1月23日,时值小年,辞旧迎新,“在希望的田野上”成都乡村音乐季第四场冬季主题活动在新津唱响。以歌声祝福新年,用音乐祈愿来年丰收,歌唱新时代新农村幸福美好生活。

人展示的机会,希望大家能够在音乐里放松下来,也把新春快乐的氛围和祝福提前送给大家。”

此外,2025天府农博园冬季系列活动也在开幕式后正式开启。1月23日—1月26日,举办新春美食市集活动;1月24日举办“萌娃闹新春”活动和青春年味大联欢活动;1月25日—1月26日将举办新春全民健身运动会乒乓球比赛活动;1月23日—2月4日,举办“有福新年”祈福活动和灯谜盲盒越千年活动;1月28日将举办除夕长街宴活动;1月28日—2月4日游园和潮玩农年活动妙趣横生;同时也增加了田野街头音乐会、欢乐新春艺术同行文化演艺活动等。

成都日报锦观新闻记者 卢星宇
主办方供图

逛集市、赏非遗、品美食…… 在成都街头遇见“年味春熙”

1月23日,以“同行文明路·春熙过春节”为主题的“我爱锦江”第五期“家在春熙·暖心过年”新春体验系列活动正式拉开帷幕。

今年春节是申遗成功后的首个春节,也是春熙路开街百年之后的第一个春节。记者了解到,此次“家在春熙·暖心过年”系列活动以春熙路步行街、春熙路商圈党群服务中心为原点,联动多个楼宇、社区服务空间一起开展,呈现出立体式、多层次的新春体验,倡导“文明新风九大行动”,广泛开展“烟火不落地”“垃圾分类”等系

列活动,推动文明商圈、文明旅游融合提升。

“到春熙路正好碰到‘赶集’,家里人带着小孩转糖画、编春节手链,最后还一起拍了全家福,巴适!”当天,春熙路步行街北口,一场新春文明集市正火热开展。一长排摊位吸引了众多市民游客,新春的“烟火气”和“文明风”交织,过年的氛围感扑面而来。活动现场,有书画老师写春联、送福字,有互动感十足的剪窗花、捏面人,有深受小朋友喜爱的转糖画、蛋烘糕、棉花糖、煮汤圆,还有免费编幸运手链、拍全家福。
成都日报锦观新闻记者 李柯雨 栗新林

公告

恒丰银行股份有限公司(以下简称“恒丰银行”)2024年12月26日召开的2024年第三次临时股东大会审议通过,恒丰银行拟以吸收合并方式收购广安恒丰村镇银行股份有限公司(以下简称“广安恒丰村镇银行”)。本次收购暨吸收合并经相关金融监督管理机构批复后,恒丰银行继续存在,注册资本人民币1112.10亿元在合并前后保持不变;恒丰银行将于广安恒丰村镇银行原址新设分支机构,恒丰银行作为存续主体将承接广安恒丰村镇银行全部资产、负债、业务、人员及其他相关权利与义务;广安恒丰村镇银行将依法解散并注销法人资格。广安恒丰村镇银行的客户届时可到恒丰银行及下属分支机构继续办理相关业务。

为保护债权人的合法权益,自本公告第一次发布之日起(即2025年1月3日)起四十五日内,债权人可以根据《中华人民共和国公司法》的规定向恒丰银行提出要求;未提出要求的,不影响其对恒丰银行合法享有的债权的有效性。

特此公告。
恒丰银行联系人:邱女士,028-86023085
恒丰银行地址:山东省济南市历下区趵突泉大街8号
恒丰银行股份有限公司
2025年1月24日

声明

致四川省古蔺郎酒厂有限公司:
对我司在“毓秀歪嘴郎欢乐郎45度300ml纯粮固态浓酱兼香型白酒”、“毓秀歪嘴郎欢乐郎45度100ml光瓶小酒浓酱兼香型白酒纯粮固态”两款酒使用的标识侵害贵司230457号“郎”注册商标专用权的行为,表达诚挚歉意,愿意立即无条件停止侵权行为,不再销售、宣传任何涉嫌侵犯贵司注册商标专用权的侵权产品或实施其他侵犯贵司注册商标专用权或不正当竞争行为,对给贵司造成的不良影响再次表示歉意。

承诺人:成都市鑫裕祥隆商贸有限公司
日期:2025年1月24日